

乔新江在信阳日报传媒集团成立暨报晓风客户端正式上线座谈会上要求

立足新起点 抢抓新机遇 实现新超越

信阳消息 (记者 胡瑜珊) 11月8日,恰逢第十七届中国记者节,信阳日报传媒集团成立暨信阳日报报晓风APP客户端正式上线。市委书记乔新江出席当日上午在信阳日报传媒集团召开的座谈会,为信阳日报传媒集团揭牌,希望传媒集团能够更好地发挥党和政府的喉舌作用,始终遵循习总书记提出的“坚持正确政治方向,坚持正确舆论导向,坚持正确新闻志向,坚持正确工作取向”的要求,筑牢主阵地、打好主动仗、唱响主旋律、传播正能量,为造福信阳、添彩中原提供强大的思想保证、舆论支持和精神动力。

市委副书记刘国栋宣读了《中共信阳市委关于成立信阳日报传媒集团的通知》,市委常委、宣传部部长曹新博主持座谈会。

乔新江说,在全市上下认真学习贯彻党的十八届六中全会、省十次党代会和市五次党代会精神的热潮中,我们迎来了信阳日报传媒集团成立暨信阳日报报晓风APP客户端正式上线。这是我市新闻事业发展史上的一件大事、喜事、盛事,也是全市文化体制改革的一项重要成果和标志。《信阳日报》是中共信阳市委机关报,是市委、市政府指导全市工作的重要舆论阵地。从1949年8月创刊、1984年7月复刊以来,

《信阳日报》一直秉承政治家办报的理念,坚持“三贴近”原则,唱响主旋律,打好主动仗,忠实记录了信阳的沧桑巨变,真诚传递了信阳人民的心声愿望,积极服务了全市改革发展稳定大局,为推动全市经济发展、传播先进文化、促进社会和谐、树立信阳形象做了大量卓有成效的工作,报纸的权威性、指导性、影响力与日俱增。在信阳日报社基础上组建成立的信阳日报传媒集团,是适应国家促进文化大发展大繁荣形势的需要,是有效推动全市文化体制改革形势的需要,也是报社在新形势下实现突破、快速发展的需要。集团的成立,有利于进一步提升宣传质量、更好地服务于全市工作大局,有利于整合媒体资源、创新工作机制、增强发展活力,有利于实现报业产业化运作和更好更快地融合发展。

对新成立的信阳日报传媒集团,乔新江提出四点希望:

要把准政治方向,坚持正确的舆论导向,坚持党对新闻工作的领导,牢记习总书记提出的党的新闻舆论工作48字的职责和使命,始终遵循习总书记在第十七届中国记者节上提出的要求,坚持正确政治方向,坚持正确舆论导向,坚持正确新闻志向,坚持正确工作取向,正确引导社会舆论,传播主流价值,突出主流声音,

凸显主流民意,为科学发展、社会进步努力生产积极向上的新闻产品。要以宣传贯彻市五次党代会精神为主线,大力宣传我市今后五年统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,贯彻落实“五大发展理念”的生动实践;广泛宣传建设“五个信阳”,奋力夺取全面建成小康社会决战胜利的奋斗目标和主要任务;着力宣传各县区、各条战线学习贯彻党的十八届六中全会、省十次党代会和市五次党代会精神,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康社会的新思路、新举措、新成效,激励全市干部群众为造福信阳、添彩中原而努力奋斗。

要不断深化改革,建设现代传媒集团。信阳日报传媒集团要进一步深化各项改革,通过体制改革、机制创新、资源重组、结构优化,实现从事业单位向具有现代企业制度的传媒集团转变;要深化干部人事和收入分配制度改革,建立优胜劣汰用人机制,进一步激发内部活力;要加快新闻生产方式转型,加快报业产业结构调整,积极培育和发展新型业态,丰富新闻产品内容,提升主流媒体的社会影响力;要利用媒体资源优势,大力发展文化创意、广告策划、商贸会展等衍生行业,延伸拓展报业产业链,提高市场竞争力。

要加快媒体融合,不断放大主流声音。要主动适应互联网技术迅速发展的大势,适应分众化、差异化传播趋势,推进理念、内容、体裁等全方位创新,使新闻宣传工作更加体现时代性、富有创造性;要坚持运用新媒体延伸工作手臂、拓展传播渠道,加快推进传统媒体与新媒体深度融合,形成一体化的全媒体传播组织结构;要充分发挥以“三微一端”为代表的新兴媒体的传播优势,牢牢掌握话语权的网络话语权。信阳日报报晓风APP客户端,要坚持内容为王,大力推动内容创新,把笔头、镜头对准基层、群众和勤奋敬业、敢于担当的先进典型人物,善于用讲故事的办法开展宣传,增强新闻宣传的吸引力、感染力;要善于抓住时机、把握节奏、讲究策略,从时度效着力,体现时度效要求,不断提高新形势下党媒的传播力、影响力、公信力。

要建好新闻队伍,努力培养全媒体人才。要进一步加强从业人员的教育培训和智力投入,培养和造就一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的全媒体、全天候、全能型的新闻队伍。新闻舆论工作者要牢固树立四种意识,严守政治纪律、严明政治规矩,自觉在围绕中心、服务大局中找准坐标定位,努力做党的政策主张的传播者、时代风云的记

录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者;要始终坚持“三贴近”原则,不断深化“走转改”活动,不断提高新闻宣传业务能力,努力推出一大批有思想、有温度、有品质的新闻作品。

乔新江表示,市委、市政府将一如既往地支持信阳日报传媒集团的发展。各级各部门都要坚持党管宣传、党管意识形态,牢固树立“大宣传”理念,积极主动支持信阳日报传媒集团的建设发展,形成做好宣传思想工作的强大合力。

座谈会上,乔新江、刘国栋、曹新博和信阳日报社党委书记、社长钱长琨,总编辑张家彬共同为信阳日报报晓风APP客户端正式上线按下启动球。信阳日报传媒集团还与各县区签订了入驻信阳日报报晓风APP客户端战略合作协议。

会议结束后,乔新江等参观了报社新媒体中心和视频演播厅,看望慰问一线新闻工作者,现场连线正在光山县文殊乡方洼村采访的信阳日报传媒集团全媒体记者,通过视频,与在方洼村调研的中办派驻光山县挂职帮扶干部党孝民互动交流,并向基层干部群众了解脱贫攻坚工作情况,向战斗在基层脱贫攻坚第一线的广大干部群众问好,鼓励大家坚定信心,精准扶贫,精准施策,精准发力,坚决打赢脱贫攻坚战,确保全面小康不落一人。

信阳市城市基础设施建设领导小组办公室

关于对全市停车位设置情况开展摸底调查的通告

各辖区办事处、各单位、各物业小区,广大市民:

根据《信阳市加快城市停车场建设总体工作方案》要求,为进一步加快我市停车场建设,科学规划停车资源,推动解决城市“停车难”问题,按照市委、市政府统一安排,近期将在全市范围内对停车位分布情况开展摸底调查工作,了解我市停车资源现状,为停车场建设工作提供依据。

调查工作由城管执法局具体组织实施,主要针对城市道路、各小区、机关单位、家属院、居民点等

区域地上地下现有停车容纳能力、管理单位、管理方式等情况进行摸底排查。作业期间,调查人员将佩戴统一工作证件,着“数字城管”工装,以实地查看、拍照采集、询问、填写表格等方式进行现场调查。

请各相关单位和辖区居民给予积极配合,确保该项工作顺利开展。

特此通告。

信阳市城市基础设施建设领导小组办公室
2016年11月6日

声明

●兹有杜忠亮所拥有三轮汽车车牌号豫S01757,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车号牌因本人不慎丢失,现声明作废。

●兹有王代权豫SM8266号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证及机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄国友豫SM3552号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘磊豫SM5622号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘家友豫S09767号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈德红、朱久俊之子陈励恒于2011年4月22日在江苏省盛泽医院出生,其出生医学证明(编号:K320538859),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周昊的2016年度护士执业资格考试成绩合格证(证号:411524199408010023),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市远东建筑工程有限公司税务登记正本(证号:41150272961017X),因不慎丢失,特声明作废。

●有桂琳毕业于信阳师范学院华锐学院学前教育专业,其专科毕业证(证号:135031201605296458),因不慎丢失,特声明作废。

弘扬红军长征精神 推动供水事业发展

市供水集团公司专题学习习总书记纪念红军长征胜利80周年大会讲话和市第五次党代会精神

信阳消息 (徐 泉)为深入推进“两学一做”专题学习教育,纪念红军长征胜利80周年,继承弘扬红军长征精神,信阳市供水集团有限公司日前组织召开党委扩大会,共同学习了习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的讲话和市第五次党代会工作报告。

会上,公司党委班子成员和全体中层正职人员首先回顾了万里长征的艰辛历程,缅怀工农红军的丰功伟绩。之后,公司主要负责人强调,我们要通过学习有关讲话精神,深刻领会红军长征的伟大精神、重大历史与现实意义,明确新时期弘扬长征精神、走好新的长征路的重大历史任务;公司上下要忆苦思甜、团结一心、合力攻坚,奋力实现“五个信阳”发展新突破,谱写造福信阳、添彩中原的新篇章。弘扬红军长征精神,对我们做好今后的工作有着重要的指导作用和意义。面对未来,我们必须继续发扬“不怕牺牲、前赴后继、勇往直前、坚韧不拔、众志成城、团结互助、百折不挠、克服困难”的长征精神,坚持实事求是、不忘初心、改革创新、负重前行,不断推动供水事业新发展。